Ime in priimek: Vpisna Stevilka:

Izpit (teorija) iz Matematike, 1RI VS, FRI, 16. 03. 2022

Obkrozite pravilne odgovore (lahko je ve¢ pravilnih). Vsaka pravilno obkrozena resitev prinasa 10 tock.
Vsaka nepravilno obkroZzena resitev prinasa -2 tocki. Oddate le ta list z obkrozenimi resitvami.

1. V drzavi je bilo okuzenih 100 000 ljudi. Po enem mesecu se Stevilo okuzenih zmanjsa za 12% in po
drugem mesecu se $tevilo zmanjsa $e za 9%. Koliko je okuzenih po dveh mesecih?

A) 79100 80080 C) 80960 D) 80990 E) 81880 F) 82 150
2. Za kompleksno stevilo z = ‘/7?: + % = €'% je 2% enako
INERREE B -1 -2 @©1 D) —i E) -1 F)i
3. Na sliki je graf funkcije f(z). K 'Velja za funkcijo f(x)?
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4. Zaliho funkcijo f() velja f f(z)dx =2in fo x) dr = —1. Koliko je fo r) da?
A)0 ®1 C) -1 D) 2 E) —2 F) 2.5

5. Tocka (1,2, a) lezi na ravnini, ki gre skozi tocko (1,—3,3) in je pravokotna na premico x — 1 =
y — 2 = z — 3. Dolocite a.

@) —2 B) —1 0)0 D) 1 E) 2 F)3

6. Dan je sitem linearnih enacb

ar + (a+3)y =1 1 inverz matrik a a+3]" [ 5 -8
(a—2)x + ay =1 Mmverzmake oo, 9 a | -3 '

Kateri = ustreza resitvi linearnega sistema enacb?

@) -3 B) —2 C) -1 D) 1 E) 2 F)5
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